



國際短宣

期刊
5

96年12月

短宣運動十二年的結晶～

「國際短宣使團」差會的組成

總幹事（義務）：張佳音教士

引言：

因著主耶穌基督的吩咐：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」（徒1：8），又因著1997年回歸祖國的處境催迫，我們憑信心、感應召，於12年前在香港開始學習踏上華人信徒宣教運動的第一步，就是從堂會中徵召信徒委身兩年全時間當短期宣教士，於本土作宣教工作。12年後的今天，這短宣運動已由堂會事工跨進全城事工；由地區性訓練中心擴展至華人國際差會；由本土宣教延伸至海外宣教；信徒由投身短宣至考慮投身長宣；由帶職身份邁向專職身份…。期間 神的恩手不斷扶持、開廣、引導，叫我們讚歎祂在各地華人社區所顯的奇妙作為，更深體驗祂愛華民靈魂的心腸是何等的急切！

一. 回顧 神在過去十二年間於華人信徒本土宣教運動上向我們歷顯的神蹟：

1984年1月香港平安福音堂7堂聯合的福音事工推廣委員會著力成立佈道團，進行分區、下鄉、離島等福音遍傳工作。

1986年2月香港平安福音堂9堂聯合的福音事工推廣委員會合力成立兩年本地短期宣教訓練課程，並在沙田開荒植堂而建立沙田平安福音堂，現此堂已分成3間堂會。

1988年2月香港平安福音堂短宣課程獨立註冊成立全港性超宗派之「香港基督徒短期宣教訓練中心」（後附設佈道資源供應中心）。神也祝福平安福音堂至今已發展至28間堂會。

1990年9月加拿大多倫多全市性的「多倫多基督徒短期宣教訓練中心」成立。（後附設佈道資源供應中心）

1991年1月東馬來西亞美里福音堂成立堂會性的「美里基督徒短期宣教訓練中心」。

1991年7月「國際基督徒短期宣教團契」趁第四屆華福會議在馬尼拉舉行第一屆成立會議。

1992年9月加拿大溫哥華全市性的「溫哥華基督徒短期宣教訓練中心」成立。（後附設佈道資源供應中心）

1993年初「澳洲佈道資源供應中心」在雪梨開設。（最近計劃歸併入正籌組的「雪梨基督徒短期宣教訓練中心」轄下）

1993年8月美國紐約全市性的「紐約基督徒短期宣教訓練中心」成立。

1994年12月13日「國際短宣團契」（International Fellowship of Christian Short-term Missions, Incorporated）獲美國紐約州政府批准註冊成立為非牟利基督教差會。

1996年7月9-10日第二屆「國宣大會」趁第五屆華福會議前也在香港舉行兩日會議，與會約200人（非香港區代表共17人），一同匯報、分享、交流、檢討，並把其中文易名為「國際短宣使團」，以加強宣教使命，並共商其差會功能及中長線發展計劃等。

二. 前瞻 神將如何開拓我們在普世華人宣教的領域：

由5個地區性的本土短宣訓練中心，再發展一個國際性的華人宣教差會仍是一件相當艱巨的工程。無論在宣教神學、宣教歷史、宣教定義、宣教策略等等基礎理念上均需要重新檢視、理解與應用。是故筆者暫且放下香港14年全職的事奉，特地來到美國伊利諾州芝加哥三一神學院宣教系進修求教，以真誠開放之態度探索西方差傳的脈絡。喜見神在近代興起2/3世界國家成為普世差傳的新動力，並已躍登與西方國家並駕齊驅的伙伴地位，而亞洲更是在10/40窗中，屬不容忽視的戰略據點。

雖然福音來華只約190年，而今天華人大小差會亦只有約12個，「國際短宣使團」更屬最起步、最幼嫩的一個，但我們相信華人教會需要成立更多差會去落實推動普世華人

總幹事 (義務) 簡介



教會會籍：1977 始	香港海外神學院基督中心堂	現今事奉：2/1988 始	香港平安福音堂本土宣教士
1989 始	美國紐約華人宣道會	9/1989 始	美國宣道差會駐港宣教士
神學訓練：6/1981	香港海外神學院畢業	9/1990 始	多倫多短宣中心諮詢委員
7/1997	現為美國伊利諾州芝加哥	5/1991 始	全球公元二千福音運動東北
	三一神學院宣教學碩士候選人		亞洲區女性佈道領袖國際代表
昔日職業：1970-1974	中學教師	9/1991 始	香港飲食業福音團契顧問
昔日事奉：1981-1983	香港海外神學院學生生活指導、	8/1993 始	紐約短宣中心當然董事
	講師、及其附屬教會基督	10/1995 始	香港聯合佈道事工董事
	中心堂傳道	1/1996 始	紐約大都會公元二千福音
			運動顧問
1984-1991	香港海外神學院客座講師	7/1996 始	香港短宣中心董事
1984-1988	香港平安福音堂福音事工推廣	7/1996 始	國際短宣使團董事及常委
	委員會總負責	12/1996 始	生命出版社董事 (美國)
1987	兼任香港沙田平安福音堂傳道	2/1997 始	香港基督徒牧職培訓學院院長
1991-1996	國際短宣團契常務委員		
1988-1996	香港短宣中心總幹事		

續 短宣運動十二年的結晶 — 「國際短宣使團」差會的組成

宣教事工。因為華人的差會更加了解華人的文化、更能應對各地華人的需要，在迎接中國海內外13億靈魂的龐大禾場，我們必須排除萬難、齊心協力，取材西方的優點、匯聚各華人教會及差會的力量、互相支持、互補不足，才能分擔神將為我們開拓普世華人宣教的遼闊領域。

經過兩天密集的第二屆「國宣大會」後，我們再次肯定短宣運動以宣教優先的信仰與路線。我們又確立了下列「國際短宣使團」的差會功能與中長線發展方針，請禱告記念。

1. 聯繫：
 - A* 透過團員關係，與各地短宣中心及個別團員保持聯繫；
 - B* 透過「國宣通訊」期刊彼此激勵、代禱、記念。
2. 交流：
 - A* 課程設計與教材的互相參考；
 - B* 佈道策略與工具的資源互用；
 - C* 講師同工與短宣學員的互調實習；
 - D* 每5年一度的「國宣大會」作全面性的經驗交流。
3. 支援：
 - A* 呼籲各區中心及個別團員支援有需要的短宣中心之人力、財力及物力等；
 - B* 呼籲各區中心及個別團員支援未有短宣中心地區之遍傳工作、植堂計劃；或協助當地成立短宣訓練課程或中心，使其逐步自行訓練當地短宣承接當地遍傳及植堂工作。
4. 差派： 為以上各項需要調動及差派短宣及長宣到海內外華人社區宣教。
5. 合作： 與各地華人教會及已在該區工作之華人差會溝通，探討最有效的合作方案。

結語：

我們為華人宣教大業所造的夢，相信也是每個華人差會共有的夢，就是在未來10年間，隨著中國的開放與改革，同胞們不單在政治及經濟條件上有長足的進步，海內外華人基督徒人數大量增長，教會在真理上逐步茁壯，更多信徒願意投身本土及海外的宣教運動，使華人能成為普世宣教一支最強大最具活力的神國大軍！以中國龐大的人口及神已預備多年的潛質，這夢境不難成真。請你們與我們同心用禱告、用奉獻、用投軍來具體實現它吧！



新一屆董事、常務委員、分區代表於就職禮上合照 (7.96)



國宣大會期間，各區短宣中心代表合照 (7.96)



第二屆國宣大會會議上，差會代表對如何改良學制、差派短宣外地宣教作熱烈回應 (7.96)



國宣年會落實國宣功能及未來五年工作計劃 (7.96)